## 浙江大立科技股份有限公司关于 新承担"核高基重大专项"获得批准的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

## 一、项目基本情况

近日,公司收到国家工业和信息化部核高基重大专项实施管理办公室通知,根据财政部下达的"核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品"科技重大专项(以下简称"核高基重大专项") 2017 年中央财政资金预算,现已正式批复公司承担课题的中央财政资金预算,用于核高基重大专项课题实施的相关工作。本项目是公司继"十二五"期间承担核高基重大专项后,"十三五"期间再次承担核高基重大专项。

本项目实施周期为 4 年(2017-2020年),课题目标为完成新一代非制冷红外焦平面探测器产品研制,建立自主研制平台和成套产品化制备工艺,满足装备需求,并形成批产能力。

## 二、政府补助情况

根据《通知》,公司承担项目总预算为 3,445.85 万元,均为中央财政预算资金。其中 2017 年计划拨付 1,408.52 万元。

## 三、对公司的影响

本项目的批准立项,标志着公司持续在红外热像仪核心元器件——非制冷红 外焦平面探测器的研发和产业化领域保持国内领先状态。本项目成功实施后,将 显著提升我国在红外器件及装备领域的国际竞争力,对公司发展具有长期战略意



义。

公司"十二五"期间承担核高基重大专项现已完成课题任务验收,待项目主管单位书面批复。

公司收到的上述财政补助资金将依据《企业会计准则》计入"递延收益", 预计该补助资金会对本公司 2017 年及以后年度利润有一定影响,会计处理最终 以会计师事务所年度审计结果为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江大立科技股份有限公司 董事会 2017 年 8 月 31 日